

**REQUERIMENTO Nº** 

REQUER JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DE CONTAGEM AUXÍLIO PARA A GINCANA DE CONTAGEM QUE ACONTECERÁ DIA 16 E17 DE SETEMBRO DE 2023 E SERÁ SUA 30ª EDIÇÃO DO EVENTO, A GINCANA JÁ TEVE 32 EQUIPES CONCORRENDO A GINCANA E E ATUALMENTE APENAS 7 EQUIPES IRÁ PARTICIPAR SENDO ELAS: NEBTG. METRALHAS, LOUCA, AMIGOS DA BRUXA, FUMETES, INDEPENDENTES E JOVEM ESTALEIRO.

Senhor Presidente: Senhores Vereadores:

Requer à Mesa, na forma regimental, que seja encaminhado A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CONTAGEM, MARÍLIA APARECIDA CAMPOS E O EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA, JOSÉ RAMONIELE RAIMUNDO DOS SANTOS, seja encaminhado expediente ao órgão competente, auxílio para a Gincana De Contagem que acontecerá dia 16 e17 de Setembro de 2023 e será sua 30º edição do evento.

Palácio 1º de Janeiro, Sala das Reuniões, 22 De Agosto De 2023.

EREADOR DE CONTAGEM

JUSTIFICATIVA:

Sete equipes organizadas da cidade solicitam junto ao poder executivo um dialogo e formas e alternativas que viabilize esse auxilio como premiações e atrações musicais para gincana municipal de Contagem, que há anos ocorre em nossa Cidade. As equipes de gincana expôs que, mesmo com sete equipes participando do evento que ela seja 🖫 um sucesso, sempre contou com o apoio da Prefeitura em outras edições, e uma forma de enriquecer um pouco mais o evento, lembrando que a gincana foi declarada patrimônio cultural imaterial do Município de Contagem, através da Lei 5.266, de 22 Junho de 2022, ressalto que equipes presentes esse ano na gincana indicam um integrante que formarão uma comissão para o diálogo entre o poder executivo através da Secretaria Municipal De Cultural De Contagem.

Por isso peço urgência neste assunto.

Deixo o assunto à apreciação desta Casa Legislativa.

Palácio 1º de Janeiro, Sala das Reuniões, 22 De Agosto De 2023.

- VEREADOR DE CONTAGÉM -

Escritório ♀ Rua São Mateus, 247 A • Água Branca • Contagem (3565-6570 Gabinete

Vereador de Contagem

